

Верными являются утверждения:

- 1) Все прилагательные в краткой форме согласуются с именем существительным в роде, числе и падеже.
- 2) В словосочетании "**канцелярская** душа" выделенное слово является качественным прилагательным.
- 3) Жесточайший - это правильно образованная простая форма превосходной степени прилагательного жёсткий.
- 4) В прилагательных "ивовый, сливовый" ударение падает на первый слог.
- 5) В предложении "Испечённый в золе картофель казался нам удивительно вкусным" прилагательное выполняет функцию определения.